

欢迎提供线索 ·经采用奖励50-1000元

新泰小伙司天峰拼下奥运50公里竞走铜牌

儿子电话报喜 老爸先说"谢谢"

11日,伦敦奥运会男子50公里竞走比赛中,新泰籍小伙 司天峰以3小时37分16秒拼下一块宝贵的铜牌,创造中国队 在该项目上的最好成绩。司天峰的父亲接到儿子电话,先 说了一声:"辛苦了!谢谢你!"

学校网络直播 家里"电话直播"

8月12日,记者来到司天 峰的老家新泰新汶自来水 公司宿舍,还没进家门,他 父亲司尚斌就迎了出来。

"昨天孩子得了奖牌 我高兴得凌晨3点才睡着!" 司尚斌兴奋地说,11日上午 赶到莱芜体校等着看电视 直播,但下午比赛时,发现 电视没直播,他们从网上搜 到一个英国的电视台才看 上直播。"错过了前面八九 公里的比赛,后来看中央台 重播又补上了。

比赛当天,司天峰家里 挤满邻居亲友。但电视没直 播,司天峰的母亲车德玲特 着急,一个劲地打电话问丈 夫。"儿子每跑完十公里,他

爸就打电话,和我们说现在 是第几名。"车德玲说,尽管 没能看上电视直播,但通过 "电话直播"让全家人过了 把直播瘾。

"看完孩子的比赛,知 道他得了铜牌,全家别提有 多高兴了。直到今天凌晨3 点多才睡着。"司尚斌说。

儿子打来电话 老爸说"谢谢"

儿子比赛完,十分钟后 就给他打电话。还没等儿子 开口,司尚斌说了第一句 话:"辛苦了!谢谢你!"父子 俩如此庄重的对话让司天 峰有点不好意思:"爸爸,您 怎么突然客气起来了?我很 好,让家人放心。"电话那 头,儿子也略显激动,匆匆 几句话,父子俩就结束了简 短的国际长途。

司尚斌说,听着儿子在 电话那头还没平复的喘息 声,一时间不知道该说什 么。"孩子的苦我都知道,得 这个成绩也是尽力了。今年 到现在就回来一趟。"晚上 司天峰脱袜子时,他瞥见儿 子右脚脚心磨出很多血泡, 大小连成一片约有两寸长。 "孩子见我看见了,赶紧嘱 咐我别和他妈说,否则她又 要担心。

"虽然这是中国在奥运 历史上男子50公里竞走的 最好成绩,但我觉得还是有 点遗憾。"司尚斌说。

12日下午4时多,电视奥 运赛事新闻上出现司天峰 的镜头,司尚斌和车德玲表 情一下子专注起来,看完儿 子简短的采访,车德玲不停 地抹眼泪:"看着我们家峰

子最后冲刺时表情很平静, 没慌张也没咬牙,确实成熟

比完一场大赛 体重减十斤

"这些都是孩子以前参 加比赛的证件和获得的奖 章,有亚运会的、全运会 的……"司尚斌从里屋拿出 一大摞证件和奖章,如数家 珍地说。"五十公里竞走,每 个奖牌都是汗水。几乎每场 大赛下来,他的体重都会下 降十斤。

"孩子从小就很能走, 是个学竞走的料。"坐在一旁的车德玲插话,"他五岁 时,跟着大人去济南,觉得 一切都新鲜就边走边看看。 从纬三路一直步行走到王 官庄,大概有二十里地。"司 天峰小学五六年级时,经常 参加中长跑,获得新泰市第 二名。"可能是从小就这 么好的基础,让孩子选择竞 走。

"儿子今天上午打来电

话,说15日回到北京,有时 间还能回家来。虽然心里很 想孩子,也很愿意他回家多 待几天,但我只是想比赛完 了,他能好好歇歇就行,不 用来回跑。"车德玲说。

启蒙教练心疼: 他两膝盖都有伤

司天峰1996年曾在莱 芜市体校学习,1997年进入 山东省体校,2005年到国家 队。莱芜市体校启蒙教练 王利斌说,获得这样的好 成绩,对28岁的司天峰来说

王利斌说,司天峰比赛 后,一直用冰块捂着左膝 他的两个膝关节都受伤,右 腿根部肌肉与骨头间已经 有了积液,每次训练都很 疼,但他始终没放弃。"1996 年,他开始练中长跑,发现 他有竞走天赋,鼓励他转 行。一练就是15年。"



司尚斌紧盯着儿子的镜头。 本报记者 王伟强 摄

打造熔端低价之最



